



R O M Â N I A  
JUDEȚUL TIMIȘ  
COMUNA SATCHINEZ  
CONSILIUL LOCAL

COD 307.365, COMUNA SATCHINEZ, STR.DALIEI, Nr. 82

Telefon: 0256/379.500, Fax: 0256/379.502

e-mail: [primariasatchinez@yahoo.com](mailto:primariasatchinez@yahoo.com)

**Nr. 3266 din 04.06.2020**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 04.06.2020 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare  
a Consiliului Local al Comunei Satchinez

Având în vedere contextul epidemiologic existent, respectiv problemele generate de infecția cu Coronavirus (COVID-19) ;

Luând act de prevederile Legii nr.55/2020, privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;

Ținând cont de dispozițiile H.G. nr.24/2020, privind aprobarea instituirii stării de alertă la nivel național și a măsurilor de prevenire și control al infecțiilor, în contextul situației epidemiologice generate de virusul SARS-CoV-2;

Pentru ședința extraordinară din data de 04.06.2020, a Consiliului Local al comunei Satchinez, județul Timiș, doamna Pîrvu Camelia Alina, în calitate de Secretar General al comunei, a pregătit documentele pentru proiectele înscrise pe ordinea de zi, care au fost transmise electronic celor 15 consilieri locali pentru a le studia și pentru a-și exprima votul electronic pentru proiectele de hotărâri propuse.

Ședința de consiliu a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Satchinez nr. 78 /28.05.2020.

Proiectele de hotărâre propuse pe ordinea de zi a ședinței extraordinare, sunt următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului de principiu în vederea demarării procedurilor de contractare a unei finanțări rambursabile interne în valoare de 3.000.000 lei, în vederea asigurării cash-flow-ului necesar finalizării proiectelor;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea relocării monumentului ridicat în cinstea eroilor din Primul Război Mondial, situat în localitatea Hodoni, comuna Satchinez;
3. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul „ Reabilitare Grădiniță cu program normal Bărăteaz, comuna Satchinez, județul Timiș” ;

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii termenului de execuție la obiectivul de investiție „Modernizare DC nr.37 Sâandrei - Hodoni, km 2+210...km 9+645, comuna Satchinez, județul Timiș”.

Astfel, proiectul propus la punctul 1 pe ordinea de zi a fost votat cu 10 voturi „**PENTRU**” , 1 vot „**ÎMPOTRIVĂ**”, de către domnul consilier Stancu Costică și 4 voturi „**ABTINERE**”, de către domnii consilieri Cosma Florin, Călianu Dumitru, Berbece Iulică și Stănilă Flavius.

Proiectul înscris la punctul 2 pe ordinea de zi a fost votat cu 14 voturi „**PENTRU**” și 1 vot „**ABTINERE**”, de către domnul consilier Stancu Costică.

Proiectul înscris la punctul 3 al ordinii de zi a fost votat cu 13 voturi „**PENTRU**” și 2 voturi „**ABTINERE**”, respectiv domnii consilieri Cosma Florin și Stancu Costică.

Proiectul propus la punctul 4 pe ordinea de zi a fost votat în unanimitate „**PENTRU**” , cu 15 voturi.

Astfel, ținând cont de voturile exprimate electronic, ordinea de zi fiind epuizată, se consideră închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Satchinez de astăzi 04.06.2020.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CĂLIANU DUMITRU



SECRETAR GENERAL,  
Jr.PÎRVU CAMELIA ALINA